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Tisková zpráva 
 

Jihobrněnský dětský den – 1. června 2024 
 
Otevření zrekonstruovaného biotopu, zpřístupnění minizoo, start veteránské 
rallye, sportovní stanoviště pro děti s Draky Brno, ukázka techniky složek IZS, 
příjezd vozidel z Technického muzea Brno, večerní stand-up Na stojáka, koncert 
Beatles revivalu The Glass Onion a zahajovací ohňostroj festivalu Ignis Brunensis. 
To jsou jedny z mnoha letošních lákadel Jihobrněnského dětského dne 1. června. 
 
„V 10.00 hod. dopoledne slavnostně otevřeme biotop po rekonstrukci, která se mj. 
týkala povrchů kolem bazénu a bio části (soubor rostlin, které čistí vodu). 
Kompletní rekonstrukce těchto částí nás stála 10 milionů korun a byla hrazená 
i z příspěvku města Brna, a to ve výši 4 milionů korun. Vycházeli jsme z potřeb 
návštěvníků, a dále i toho, že biotop funguje již deset let, a proto bude celý den 
zpřístupněný zdarma. Vstupné jsme, oproti loňskému roku, nezdražovali a pro 
letošní rok ponechali na stejných cenách.“ podotkl starosta městské části Brno-jih 
David Grund. 
 
„Odpolední program začne ve 14.00 hod., kdy se rodiny mohou těšit na spoustu 
atrakcí pro děti, včetně oblíbených kolotočů. Budeme zde mít několik stanovišť 
spolu s baseballovým klubem Draci Brno a jeho partnerem společností YD Capital. 
V časech 14.30, 15.30, 16.30 a 17.30 zpřístupníme menšímu počtu návštěvníků 
naši minizoo Jižanský dvorek formou komentované prohlídky. Vedle lunaparků si 
budou moci návštěvníci prohlédnout exponáty Technického muzea Brno, které 
přijedou s kolonou cca ve 14.30 hod. a budou vystavené do 17.00 hod. Večerní část 
programu začne ve 20.00 hod. vystoupením komiků z pořadu Na stojáka. Těšíme 
se mj. na Ester Kočičkovou, Pavla Vydru a Dominika Heřmana Lva.  Po nich ve 21.00 
hod. vystoupí známá brněnská revivalová kapela The Glass Onion, která v rámci 
svého hodinového koncertu připomene divákům hity světové kapely Beatles. Po 
tomto koncertu už budeme společně ve 22.30 hod. vyhlížet nebe nad 
Hopsálkovem, kde bude Flash Barrandov SFX v rámci prelude Ignis Brunensis 
vyprávět ohňostrojný příběh na hudbu skupiny Mirai,“ zmínil místostarosta Brna-
jih Lukáš Boula. 
 
Na místě bude celou dobu připravena široká škála občerstvení. Pro příjezd na akci 
doporučujeme využít linky MHD Dopravního podniku města Brna. Pro parkování 
návštěvníků bude připravena plocha v rámci parkoviště nákupního centra Avion 
u dálnice D2. 


